

Zápis č. 9/2015

ze zasedání zastupitelstva obce Přestavky u Čerčan konaného dne 7. 12. 2015
v zasedací místnosti obecního úřadu v Přestavkách u Čerčan od 18:00 hod.

Přítomní zastupitelé:

Zdeněk KREJCÁREK (místostarosta), Bc. Ladislav BURSÍK, Ing. Radek NOVÁK, Bc. Jiří PANTOFLÍČEK, Marie KLAUZOVÁ, Jan MIKULANDA,

Nepřítomný zastupitel:

Helena BOHATOVÁ

Program:

- 1) Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu
- 2) Schválení programu jednání
- 3) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání
- 4) Schválení rozpočtu obce na rok 2016
- 5) Schválení rozpočtového výhledu obce na roky 2017 a 2018
- 6) Projednání návrhu rozpočtu DSO Malé Posázaví na rok 2016
- 7) Projednání rozpočtového výhledu DSO Malé Posázaví pro roky 2017 a 2018
- 8) Jmenování inventurní komise obce
- 9) Projednání návrhu 4. úpravy rozpočtu obce na rok 2015
- 10) Projednání výše odměny ředitelce MŠ za rok 2015
- 11) Projednání odstoupení starosty ze své funkce
- 12) Diskuse
- 13) Závěr

1. Zahájení, určení zapisovatele a schválení a ověřovatelů zápisu

Zasedání bylo zahájeno místostarostou Zdeňkem Krejčárkem v 18:05 hodin, který se ujal řízení zasedání a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno starostou a informace o konání byla řádně zveřejněna. Z celkového počtu 7 zastupitelů bylo přítomno 6 zastupitelů, Helena Bohatová byla omluvena. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání.

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce byl určen Ing. Radek Novák.

Ověřovateli zápisu byli navrženi Bc. Jiří Pantoflíček a Jan Mikulanda.

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námítka. Místostarosta dal tedy hlasovat o návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce určuje zapisovatele Ing. Radka Nováka a zvolilo ověřovatele zápisu Bc. Jiřího Pantoflíčka a Jana Mikulandu.

Výsledek hlasování: Pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0 omluven: 1

Usnesení č. 9/1/15 bylo schváleno.

2. Schválení programu zasedání

Místostarosta obce seznámil obecní zastupitelstvo a přítomnou veřejnost s navrhovaným programem zasedání a navrhnul zařadit další body jednání a to pod pořadovým číslem 9 – Projednání návrhu 4.úpravy rozpočtu obce na rok 2015, č. 10 - Projednání výše odměny ředitele MŠ za rok 2015 a č. 11 - Projednání odstoupení starosty ze své funkce. Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námítka. Místostarosta dal hlasovat o návrhu programu zasedání.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání konaného dne 7. 12. 2015 od 18:00 hodin doplněný o body č. 9 – Projednání návrhu 4. úpravy rozpočtu obce na rok 2015, č. 10 - Projednání výše odměny ředitele MŠ za rok 2015 a č. 11 - Projednání odstoupení starosty ze své funkce.

Výsledek hlasování: Pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0 omluven: 1

Usnesení č. 9/2/15 bylo schváleno.

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání

Předseda kontrolního výboru Ing. Radek Novák informoval o plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva č. 8 ze dne 16.11.2015.

Usnesení č. 8/4/15 – Projednání závěrů dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2015

Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí závěry dílčího přezkoumání hospodaření obce Přestavky u Čerčan za rok 2015 krajským úřadem ze dne 23.10.2015 a pověřilo odstraněním chyby paní Janou Kofroňovou, účetní obce. *Zjištěné chyby a nedostatky byly odstraněny.*

Usnesení č. 8/5/15 - Schválení příspěvku na provoz příspěvkové organizaci MŠ Přestavky

Schválený příspěvek na provoz příspěvkové organizaci MŠ Přestavky byl převeden na účet MŠ.

Usnesení č. 8/6/15 - Předání majetku do správy příspěvkové organizaci MŠ Přestavky

Majetek byl převeden dle příloženého seznamu do správy příspěvkové organizaci Mateřská škola Přestavky u Čerčan.

Usnesení č. 8/7/15 - Stanovení komise pro kontrolu hospodaření příspěvkové organizace MŠ

Přestavky - kontrolou byl pověřen finanční výbor zastupitelstva obce a ke konci kalendářního roku 2015 bude provedena první kontrola, o které bude finanční výbor informovat zastupitelstvo, poté bude kontrola probíhat minimálně 2x ročně.

Usnesení č. 8/8/15 - Schválení 3. úpravy rozpočtu obce pro rok 2015 – *3.úprava rozpočtu obce na rok 2015 byla schválena, žádný další úkol z usnesení nevyplýval.*

Usnesení č. 8/9/15 - Projednání oznámení o stavu kabin u fotbalového hřiště –

Zastupitelstvo obce projednalo oznámení o stavu kabin u fotbalového hřiště a rozhodlo do rekonstrukce kabin investovat, aby se zamezilo dalšímu znehodnocení budovy. Rozhodlo předběžně zapracovat investici do rekonstrukce kabin do rozpočtu na příští rok a případně zkusit získat jiné dotační prostředky i třeba na rozšíření kabin. Zastupitelstvo pověřilo Jana Mikulandu prověřením stavu budovy a jednáním s výborem TJ Sokolu o dalším postupu.

Die informace od Jana Mikulandy, který společně s Bc. Ladislavem Bursíkem jednal s výborem TJ Sokolu je budova opravdu ve velmi špatném stavu, nicméně zatím je vše v rámci možnosti

zabezpečeno proti většímu chátrání. Čeká se, zda se podaří získat nějaké dotační prostředky a řeší se i výměna pozemku z důvodu možnosti rozšíření kabin.

Bod 8/10/15 - Návrh a projednání rozpočtu obce na rok 2016 – *Projednaný návrh rozpočtu pro rok*

2016 byl řádně vyvěšen na úřední desce a internetových stránkách obce a bude schvalován na tomto zasedání v bodě 4.

Usnesení č. 8/11/15 - Projednání výsledku hlasování v místním referendu ze dne 13.11.2015

Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí výsledek hlasování v místním referendu, konaném dne 13.11.2015. Zastupitelstvo obce schvaluje provedení závazného rozhodnutí přijatého v místním referendu a to vyřazení zastavitelné plochy k realizaci záměru ekofarmy v lokalitě Dubsko (lokalita Z41) z návrhu nového územního plánu a pověřilo starostu obce Bc. Ladislava Bursíka jako určeného zastupitele jednáním o této úpravě návrhu územního plánu a o návrhu rozhodnutí o dalším postupu pořizování územního plánu a to se zástupkyní pořizovatele, oprávněnou pro výkon územně plánovací činnosti, paní Pavlou Bechyňovou a zhotovitelem tohoto územního plánu.

Bc. Ladislav Bursík, jako určený zastupitel, informoval ostatní zastupitele a přítomnou veřejnost o tom, že Paní Bechyňová ukončila ke dni 26.11.2015 s obcí smluvní vztah pro pořizování ÚP. Je tedy na zastupitelstvu obce najít jinou osobu oprávněnou pro výkon územně plánovací činnosti se kterou by se dál pokračovalo v pořizování ÚP. Možné je i dokončení procesu pořizování územního plánu úřadem obce s rozšířenou působností. O dalším postupu rozhodne zastupitelstvo do konce ledna 2016.

Ing. Radek Novák dále informoval o tom, že žádost o dotaci na rekonstrukce a opravy místních komunikací ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst Programu obnovy venkova, projednaná na zastupitelstvu dne 11.3.2015, nebyla z rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje schválena s odůvodněním, že žádost splňovala všechny formální náležitosti, ale objem peněžních prostředků v uvedeném programu nestačil pro schválení dotace. Místostarosta jen doplnil, že pokud je mu známo, uvedené dotace v tomto období nedostal nikdo.

Závěr: Všechna usnesení z minulého zasedání a úkoly z nich vyplývající byly splněny, kromě úpravy návrhu územního plánu, kde se bude hledat nový zástupce pořizovatele a zhotovitel. Jak dlouho to bude trvat nelze odhadnout, zastupitelstvo se tím bude zabývat do konce ledna 2016. Ze strany zastupitelů nebyly vzneseny žádné námítky či připomínky a to jak proti zápisu z minulého zasedání a ani proti plnění usnesení či úkolů z nich vyplývajících.

4. Schválení rozpočtu obce na rok 2016

Zastupitelstvo obce projednalo návrh rozpočtu obce pro rok 2016 uvedený v příloze č. 8/10/15 k zápisu ze zasedání zastupitelstva č. 8 ze dne 16.11.2015, který byl řádně vyvěšen na úřední desce a internetových stránkách obce. Nebyly vzneseny žádné návrhy na doplnění či jinou změnu, námítky ani připomínky. Místostarosta dal tedy o tomto návrhu rozpočtu obce pro rok 2016 hlasovat.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený vyrovnaný rozpočet obce Přestavky u Čerčan pro rok 2016 bez výhrad. Závazným ukazatelem schváleného rozpočtu jsou paragrafy.

Výsledek hlasování: Pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0 omluven: 1

Usnesení č. 9/4/15 bylo schváleno.

5. Schválení rozpočtového výhledu obce na roky 2017 a 2018

Zastupitelstvo obce projednalo návrh rozpočtového výhledu obce Přestavky u Čerčan pro roky 2017 a 2018 viz příloha č. 9/5/15, který byl řádně vyvěšen na úřední desce. Nebyly vzneseny žádné návrhy na doplnění či jinou změnu, námítky ani připomínky. Místostarosta nechal o návrhu hlasovat.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtový výhled obce Přestavky u Čerčan pro roky 2017 a 2018 bez výhrad.

Výsledek hlasování: Pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0 omluven: 1

Usnesení č. 9/5/15 bylo schváleno.

6. Projednání návrhu rozpočtu DSO Malé Posázaví na rok 2016

Místostarosta informoval o situaci v dobrovolném svazku obcí Malé Posázaví. Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí rozpočet DSO Malé Posázaví na rok 2016, který byl řádně zveřejněn na úřední desce obce. Ze strany zastupitelů nebyly vzneseny žádné připomínky či námítky.

7. Projednání rozpočtového výhledu DSO Malé Posázaví pro roky 2017 a 2018

Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí rozpočtový výhled DSO Malé Posázaví na roky 2017 a 2018, který byl řádně zveřejněn na úřední desce obce. Ze strany zastupitelů nebyly vzneseny žádné připomínky či námítky.

8. Jmenování inventurní komise

Do inventurní komise k provedení inventarizace majetku obce byli navrženi: Helena Bohatová jako předsedkyně komise, Marie Klauzová a Bc. Jiří Pantoflíček.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce jmenuje inventurní komisi ve složení: Helena Bohatová jako předsedkyně komise, Marie Klauzová a Bc. Jiří Pantoflíček jako členové, a ukládá této komisi provedení inventarizace majetku obce do konce roku 2015.

Výsledek hlasování: Pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0 omluven: 1

Usnesení č. 9/8/15 bylo schváleno.

9. Projednání návrhu 4. úpravy rozpočtu obce na rok 2015

Místostarosta informoval o návrhu finální 4. úpravy rozpočtu obce na rok 2015, o příjmech i výdajích v jednotlivých kapitolách tohoto rozpočtu. Zastupitelstvo obce návrh projednalo a vzalo na vědomí. Tato úprava rozpočtu (viz. příloha č. 9/9/15) bude vyvěšena na úřední desce a internetových stránkách obce a následně zastupitelstvem schvalována na příštím zasedání.

10. Projednání výše odměny ředitele MŠ za rok 2015

Zastupitelstvo projednalo výši odměny paní Markétě Bohatové za zahájení činnosti MŠ a stabilizaci chodu MŠ Přestavlky u Čerčan.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí odměny ředitelce MŠ Přestavlky paní Markétě Bohatové za zahájení činnosti MŠ a stabilizaci chodu MŠ a stanovuje její výši na 8300,- Kč.

Výsledek hlasování: Pro: 6 proti: 0 zdržel se: 0 omluven: 1

Usnesení č. 9/10/15 bylo schváleno.

11. Projednání odstoupení starosty ze své funkce

Zastupitelstvo obce projednalo a vzalo na vědomí oznámení starosty o vzdání se funkce doručené na Obecní úřad dne 30. 11. 2015. Místostarosta poděkoval dosavadnímu starostovi za odvedenou práci a řekl, že věří tomu, že alespoň jako zastupitel zůstane nápomocen novému vedení obce. Zastupitelstvo obce se bude snažit hledat řešení a zvolit ze svých řad nového starostu.

12. Diskuse

Do diskuse se přihlásila J.Zoubková s dotazem, zda budou vyhlášeny v příštím roce další dotace na komunikace. Místostarosta odpověděl, že pokud se budou vypisovat další dotace ať už z kraje nebo z ministerstev, budeme se jako obec o ně ucházet a zkusit to dál. Těch 500 tis., co je v rozpočtu příští rok na opravy komunikací, stačí opravdu jen na zalepení děr.

Místostarosta pověřil Bc. Ladislava Bursíka, Ing. Radka Nováka a sebe přípravou výběrového řízení na dodavatele veřejného osvětlení na Borkách.

Místostarosta informoval zastupitele a veřejnost o záměru velmi nákladného rozšíření Základní školy v Čerčanech, kam dochází i děti z Přestavlk, a že Čerčany budou požadovat, aby se ostatní spádové obce, včetně té naší, podíleli na financování této velmi nákladné stavby, což by mohlo být pro obecní rozpočet neúnosné. Pokud by se obec nespoleupodílela, mohli by dokonce Přestavlk vyloučit ze školského obvodu a potom by musel rozhodnout krajský úřad, kam by děti chodily do školy. O dalším postupu, realizaci a způsobu financování či splácení se bude ještě jednat na dalších schůzkách.

Pan Šafránek se zeptal, zda se bude opravovat komunikace směrem k fotbalovému hřišti a řešit výměna pozemků, aby komunikace byla ve vlastnictví obce. Pan Šafránek se od vlastníků pozemků, na kterých je uvedená komunikace dozvěděl, že je prý na obci žádost o vypořádání pozemků a obec to neřeší. Ladislav Bursík odpověděl, že se už několik let čeká na vyměření těch pozemků ze strany vlastníků a také že se obec snažila věc celou dobu řešit. Jan Mikulanda poté navrhnul pozvat vlastníky pozemků k dalšímu jednání.

Místostarosta řekl, že v Přestavlkách je hodně komunikací či jejich částí po soukromých pozemcích a je pro obec do budoucna obrovský problém, který lze řešit jen velmi pomalu, je to běh na dlouhou trať a bude to pro obec velmi nákladné.

Místostarosta také upozornil přítomné, že se hodně rychle zapomnělo, co muselo zastupitelstvo poslední rok řešit, a že z důvodu vyčerpání nebyla možnost a čas řešit něco jiného. Přesto se hodně věcí povedlo dokončit např. opravu komunikace v nové ulici, rekonstrukci hasičské zbrojnice či zřízení školky.

Pan Šafránek se ještě ptal na možnost připojení k vodovodnímu přivaděči Želivka. Místostarosta a L. Bursík odpověděli, že většina obcí včetně Přestavlk z důvodu obrovských, pro obec nereálných, nákladů z tohoto projektu odstoupili. V budoucnu ale může být připojení možné, jak řekl místostarosta.

Pan Suša vznesl dotaz, jaké jsou reálné možnosti obce na opravu cesty do Doubravice, která je v hrozném stavu. Místostarosta odpověděl, že příštím roce se budou obecní komunikace v nejhrošších místech záplatovat. L.Bursík dodal, že pokud se oseká rozpočet v jiných kapitolách bude pro obec reálné bez dotací pořádně opravit maximálně jednu komunikaci za rok.

Pan Šafránek se ještě zeptal, zda uvidí na internetu čerpání rozpočtu, protože by ho třeba zajímalo, co se v poslední době dělalo na fotbalovém hřišti a kdo to platil. Místostarosta odpověděl, že to si dělali sami sokolové za své a nebylo to z obecního rozpočtu.

Pan Šafránek dál řekl, že když je nějaká akce, tak že se o tom na internetu nedozví, nebo je to vyvěšeno pozdě apod. Místostarosta odpověděl, že od té doby co p. Novák spravuje webové stránky, jsou tam všechny informace aktuální, nad rámec zákonných povinností a v dostatečném předstihu.